

Los Pueblos

Cabra

Semblanza de nuestra Feria

Uno de los detalles, que más llaman la atención de todo forastero, que tiene la dicha de pisar tierra Egabrense, y si esta tierra está en fiestas, como en los actuales momentos con mayor motivo, es nuestras mujeres; las mujeres de Cabra, agradable mezcla de finos perfiles, acusando las 15 primaveras de la pizpiretas y gentiles tobiilleritas, como la figuración y bravía de las opulentas otoñales; esas otoñales siempre atractivas que hacen suspirar y poner los ojos en blanco a más de cuatro vegetarianos, todas siempre dispuestas a dar guerra y sin embargo son las priméras en caer al primer síntoma de romanticismo.

Teniendo en cuenta lo anteriormente citado, cree el cronista una obligación el plasmar en esta semblanza, algunos de los capítulos que ellas han escrito en la novela de nuestra feria. Nuestras mujeres están en fiestas, han arrojado lejos la rutinaria faena que las retiene al hogar y por un momento usan de su escasa Libertad, se visten sus mejores galas y se lanzan a la calle a conquistar un galán con la misma fe y entusiasmo con que el gran Cristóbal Colón descubrió su América.

Ya están en su ambiente, en plena feria, rodeadas de todos esos cachivaches que la preconizan y de lo que

Salvador Le Bret

ODONTÓLOGO

Clínica-Laboratorio
Rayos X

DIEGO LEON, 6 :: Teléfono 2522
CÓRDOBA

VENTA DEL CARMEN

La venta más típica y la de más atracciones

10 Formidables Nadadoras, 10, en la PISCINA
Profesores, dirigidos por el reputado señor Fragero.

Las 10 formidables nadadoras están a cargo de un renombrado buzo.

Todo por el consumo. A todas horas encontrará usted distracción

PLAZA DE TOROS- Ideal Cinema.- Empresa Guerrero

HOY MIERCOLES 12 DE JULIO DE 1933

CINE SONORO.—De nueve a una de la noche.—Magnífico programa.—Estreno: NOTICARIO FOX, interesante sumario de información.—La magnífica producción sonora «Metro» titulada PROHIBIDO, por la bella actriz española Conchita Montenegro y el notable actor Leslie Howar. Dirigida por el famoso W. S. Van Dyke.—Sillas, 1 peseta. Especial para niños, 0'50. Grada, 0'25. Especial para señoras, 0'10.—Caso de mal tiempo se proyectará el mismo programa en el Gran Teatro.—Mañana jueves, la formidable película «Metro», SALVADA, por Joan Crawford, y Clark Gable. Viernes: SISISAN «Metro», por Greta Garbo y Clark Gable. Domingo: BAJO EL CIELO DE CUBA, por Lupe Vélez y Lawrence Thibbett.

PARQUE RECREATIVO.-Empresa A. Cabrera

Teléfonos: Oficinas 1750. Conserjería 2691

HOY MIERCOLES 12 DE JULIO DE 1933

A las ocho y a las diez y media de la noche.—Proyección de la superproducción sonora de «Riesgo Films», titulada LA ESTRELLA DEL CINEMA, creación de Gracia del Río.—Sillas, 0'60. Medias entradas, 0'30. SALON SAN LORENZO. (El teatro de las caras bonitas).—Éxito de la Compañía de Comedias de PABLO ROSSI.—Hoy a las 10 y media, la graciosa comedia en tres actos, de Sevilla y Carreño, ESTA NOCHE ME EMBORRACHO.—Sillas, 1 peseta. Grada, 0'30.—A las ocho, Cine popular.—Jueves 13 y viernes 14, gran fiesta para la elección de MISS SAN LORENZO 1933. Con asistencia de la banda LOS CALIFAS.

Cine Alkazar de Verano.-Empresa CINAES

Situado en el espléndido local de Tennis. A veinte pasos del Gran Capitán

HOY MIERCOLES 12 DE JULIO DE 1933

Dos secciones.—A las ocho y tres cuartos, Sección popularísima.—Los dibujos sonoros CINAES, CAMARERO EQUILIBRISTA.—La magnífica producción de Artistas Asociados, LA VUELTA AL MUNDO con Douglas Fairbanks, hablada en español.—Precio: Silla, 0'40. Niños, 0'20.—A las diez y tres cuartos.—Sección especial.—Los dibujos sonoros CINAES, CAMARERO EQUILIBRISTA.—La soberbia producción de grandioso éxito de «Artistas Unidos», CONDENADO, la mejor producción de Ronald Colman.—Precios: Sillas, 0'60. Niños, 0'30.

CINE GONGORA.- Jesús María, 8.-Tif. 2165.-Empresa S. A. G. E.

HOY MIERCOLES 12 DE JULIO DE 1933

FUNCION CONTINUA en la Terraza desde las OCHO Y MEDIA de la noche. Localidades sin numerar.—Precio único: UNA peseta.—Servicio de ascensores.—Cambio diario de programa.—En caso de tiempo desfavorable se dará la función en la sala.—El maravilloso film Metro, hablado en español, EN CADA PUERTO UN AMOR, por José Crespo, Conchita Montenegro y Juan de Landa.—Completará el programa un interesante NOTICARIO.—Mañana de la famosa película: Metro, hablada en español, LA MUJER X.—Todas las películas de la «Metro» habladas en español.

ellas más desean, o sea, de una extensa legión de castigadores mozos, que ansiosamente se lanzan al asedio de su plaza preferida; una vez en situación empiezan las hostilidades y por consiguiente los primeros disparos, por no perder la costumbre, aun deseando le contrario, ellas no aceptan firmar un armisticio y dan lugar con su martirizante manía a excitar los ánimos de los voluntariosos soldados, que unas veces atienden los dictados de su capitán (vulgo corazón) y otras se insubordinan y con gran coraje se lanzan a la conquista, dispuestos a triunfar o a que los maten, (para esta clase de muertes, suelen emplear un arma de color no muy saludable).

Suena un piropo, más bien una insinuación, pronunciado con cierto éxtasis por un sincero enamorado, la mocita se ha hecho la desentendida, pero el cronista ha visto cómo con disimulo volvió la cabeza entornando los ojos soñadoramente, demostrando con claridad la emoción que las palabras del pintorero galán han causado en su almita joven de tierna enamorada; seguimos andando y en nuestro alrededor escuchamos frases parecidas dichas, con sinceridad unas, con cierta picardía las demás y que la mayoría de las veces tienen, según quien las escucha, una respuesta en el mismo tono.

Todo respira el mismo ambiente, algo amostazado, creyendo con ello librarnos de lo que nos causa envidia, nos dirigimos al hermoso parque, y fué del mal el peor, apenas pisamos una de sus calles laterales, en los innumerables veladores por allí desparrramados, gran cantidad de parejas nos demuestran la inutilidad de nuestro empeño.

Dirijimos nuestros pasos a uno de sus extremos y nos sentamos en un banco que de milagro estaba desocupado. No bien sentados, llegaron a nuestros oídos las quejas de unos

enamorados a quienes los convecnalismos familiares les impedían felicidad, intentando con torpez fundirse ánimos uno al otro esticando nosotros, algo entristecidos como si fuese algo nuestro, nos mos procurando hacer el menor ruido que pudiese delatar nuestra presencia. Con el ánimo de distraernos momentos, entramos en el espacioso salón, abarrotado como nunca, de ballitos, Carrouseles, Voladoras, y subimos en un aparato denominado la Delicia, al instante estábamos a rios metros de altura, algo lejos supuesto de lo que hasta ahora ha sido nuestra obsesión; distraído de la vista en mi alrededor y ¡Oh desición!, allí mismo, en nuestras probas y lejos de las miradas de curiosos, se daban el pico unos traídos enamorados.

Contagiados por el aire que respiramos, intentamos al asalto de mozas, atractivas y guapas a las cuales aun entrando nosotros, son de paz, no tardaron en declararnos una guerra sin cuartel, que obligó a iniciar la retirada a un ginario grito de «sálvese el que pueda»; algo disgustados por una da que no creíamos merecer, abnamos las fortalezas que llamaron atención de nuestro espíritu, algo troactivo al tiempo de las conquias.

Nuestro criterio es: Que la mujer lo más interesante que ha habido nuestra feria, y donde se halle un nuestras mujeres, hay gracia, ale y amor y esto es lo que ha existido en la conocida feria de San Juan.—cronista indiscreto.

Farmacia del Paseo

Francisco de P. Castilla

Alejandro Lerroux, 14
LA RAMBLA (Córdoba)

Algeciras

El Centro de Higiene rural

Por tratarse de un asunto que consideramos primordial y que es grandemente a nuestro interés, en personarnos en este centro, en ristre y cuartillas en blanco p rellenas, contando siempre con la conocida bondad de todos cuantos señores se encuentran frente a él, y lo observado personalmente por nosotros, fiel reflejo de la verdad pura.

Su creación El Centro Secundario de Higiene rural de Algeciras fué creado atendiendo a la carencia de servicio de Sanidad e Higiene en que se encuentra esta ciudad, y en sustitución del desaparecido Instituto Regional de Higiene del Campo de Gibraltar.

Gracias a las acertadas e insistentes gestiones que elementos y organismos de esta localidad hicieron cerca de la Dirección general de Sanidad que tenía el propósito de crear treinta de estos Centros, recayó la creación de éste entre los quince que fueron creados e instalados en esta primera banda.

En la actualidad encuentran instalado, con carácter provisional, en un edificio propiedad del Ayuntamiento, situado al fondo del Parque de García Hernández, sitio inmejorable y de atracción para los niños, aunque resulta reducidísimo el local para las diferentes clínicas que integran dicho Centro.

Alcance de los servicios que presta este Centro

Los servicios que hoy cuenta este Centro Secundario de Higiene rural son: Clínica de Odontología, Clínica de Tisiología, Clínica de Oftalmología, Clínica de Puericultura e higiene escolar, Clínica de Maternología, Clínica de Oto-Rino-Laringología, Laboratorio Químico y Bacteriológico y Sección de Epidemiología, de los cuales nos ocuparemos detenidamente en artículos sucesivos, limitándonos hoy tan sólo a dar el resumen de los datos estadísticos, existentes en la fecha, de los diferentes trabajos que se vienen desarrollando en cada una de las Clínicas, advirtiendo que las cifras que se citan se refieren solamente a los observados y tratados, y a los cuales habría que sumar la finidad de enfer-

mos que, un tanto desorientados, han llegado a requerir los servicios de este Centro y que han sido destinados después del reconocimiento previo por no comprenderles las diferentes especialidades:

- Clínica de Odontología, observados y tratados, 687.
- Clínica de Oftalmología, id. id., 425.
- » de Oto-Rino-Laringología, id. id., 515.
- Clínica de Puericultura, id. id., 215.
- » de Tisiología, id. id., 289.
- » de Epidemiología, id. id., 9.
- Imunizaciones, 1.167.
- Trabajos efectuados en los Laboratorios, 274.
- Higiene escolar, 550.
- Gabinete de Rayos X. - Radioscopios, 255.
- Radiografía, 14.
- Total de personas desfiladas y fichadas con sus correspondientes tarjetas, 2.080.—Dr. Pajilla.
- Algeciras 7—VII—33.

Cine Góngora

Salón de The. Unico en Córdoba

Si quiere ver la función y tomar café, té con pastas, cerveza, vinos y licores, vaya al Cine Góngora.

PRECIOS CORRIENTES
Gran confort

De 25 a 500 pesetas de multa

Los propietarios de automóviles dedicados al servicio público, así como los de los camiones de mercancías propias o públicas, pueden ser sancionados con multas de 25 a 500 pesetas, si no llevan la documentación necesaria, determinada en los vigentes Reglamentos, y si no se hallan al corriente en el pago de los distintos conceptos tributarios, como Patente de circulación, concierto de transportes y canon de carreteras.

De este último tributo están exentos los camiones que transportan únicamente las mercancías de la propiedad de sus dueños, si bien todos han de ir con los ayudantes de choferes y obreros que efectúan la carga y descarga,

los que han de llevar también sus correspondientes contratos de trabajo.

Con objeto de evitar tales infracciones y la imposición de las consiguientes multas, los automovilistas interesados pueden dirigirse a las oficinas de «Córdoba Automovilista», calle Morería, 14, principal, donde se les pondrá al corriente de sus obligaciones, efectuándose las gestiones consiguientes.

NODRIZAS

con buena leche y antecedentes, se necesitan para dentro y fuera de la Casa Central de Expositos. Buen sueldo.

Próxima inauguración del mejor espectáculo de verano en el Kiosco Guerrero, frente a la Puerta de Hierro. Entrada por el consumo. Precios corrientes

Anuncios económicos

AVISO.—Se ha trasladado el Depósito de Cerveza «Mahou», de San Nicolás 4 a Doce de Octubre, 3. Tif. 2273.

FABRICA DE GORRAS uniforme-paisano. Tres marcas registradas: «Borsano», «Pepete» y «Sangre y Arenas». Boinas «Fetel», patentadas. Galones, emblemas y botones. Casa especializada que fabrica todos sus artículos con materiales de primera calidad a precios reducidos. Si le interesa algún modelo especial pídasenos presupuestos y diseño que le serán remitidos seguidamente. Sombrereria de Diego Rmiz, Pablo Iglesias, 4 (antes María Cristina). Teléfono 1034. Córdoba.

ROMERO - PINTOR.—Decoración de interiores. Reboco de fachadas. Empapelado de habitaciones. Especialidad en rótulos en cristal. Céspedes, 14 dup. Teléfono 2155. Córdoba.

VENDESE camioneta «Chevrolet». BAKUMAR, Jesús María, 1.

Colaboración obrera

MAL CAMINO

El Comité Ejecutivo Nacional del Partido Radical Socialista, en una reunión extraordinaria ha acordado enviar al Gobierno una declaración de dicho partido condicionando la colaboración suya con el actual ministerio. En la mencionada declaración el Comité radical socialista pide, a más de otras cosas, lo siguiente: «Garantía efectiva de la libertad de trabajo, cualquiera que sea la ideología de los obreros, inmediata derogación de la Ley de Términos municipales. Neutralidad absoluta, política y social, de los Jurados Mixtos, llevando a la presidencia y vicepresidencia de éstos, a magistrados sociales».

Por lo que dejamos transcrito verá el lector y principalmente los obreros del campo, a quienes afecta esto directamente, que el citado acuerdo de los radicales socialistas es una de dos: o una sucia maniobra para provocar la salida de los tres ministros socialistas del Gobierno, porque mientras ellos estén en el Poder no permitirán que se toque a la legislación social para mermarla, o es por el contrario, que el Comité Ejecutivo del Partido Radical Socialista ha hecho suya la innoble campaña que la reacción viene haciendo desde que se instauró la República, contra nuestro compañero el ministro de Trabajo. ¿Garantía y libertad de trabajo para todos los obreros, cualquiera que sea su ideología? ¿A quién le piden estos los del Comité radical socialista? ¿Es quizás Largo Caballero enemigo de que esto se lleve así en todo el país?

Lejos de serlo, lo defiende con entusiasmo, como lo defendemos todos los socialistas en los Jurados Mixtos y en todas partes donde tenemos intervención; en esto lo que ocurre a diario es, que la clase patronal, enemiga del nuevo régimen y más aún de lo que hace el ministro de Trabajo, no hace sino buscar la manera de saltarse las leyes que no le gustan, y de ahí que podamos demostrar cientos de casos, en los que se prueba cómo los patronos le niegan el trabajo de una

perpetua a los obreros que pertenecen a la Unión General o al Partido Socialista. ¿Y de estas ruindades de los patronos, es culpable el ministro de Trabajo? Esto sucederá mientras la República no se haga respetar como merece. ¿Inmediata derogación de la Ley de Términos municipales? ¿Cómo se conoce que los del Comité radical socialista no saben nada de esto ni han convivido nunca con los pueblos rurales, en los tiempos de la monarquía...!

La Ley de Términos municipales es quizás de todo lo que ha hecho la República, lo que más combaten los patronos y reaccionarios. ¿Por qué? Porque les impide que igual que antes, puedan continuar todavía condenando al paro y al hambre continuo a todos aquellos obreros que se significan guiando, organizando y defendiendo los derechos de su clase, porque les impide que sigan trayendo a sus términos, obreros de otros, a trabajar más horas y a pagarle un sueldo miserable. ¿Y si esta ley se ha hecho para acabar con una serie extraordinaria de abusos y de injusticias, como se atreven los del Ejecutivo radical socialista a pedir su inmediata derogación? A lo mejor creen que es verdad lo que dicen los reaccionarios

cuando la combate; ahora, que si es eso, deben decirlo con claridad.

Ya sabemos que hay pueblos de términos chicos y pobres, y estos, como es lógico suponer, piden a gritos que la citada ley se quite, cosa que vemos fuera de razón, porque esos pueblos, en vez de pedir que se derogue una ley que si a ellos los perjudica, beneficia a la inmensa mayoría restante, lo que deben pedir es que la Delegación Provincial del Trabajo, divida la provincia respectiva en diferentes zonas, y en estas zonas buscar la manera de que esos pueblos se ayuden a otros, conservando siempre el mayor tanto por ciento de obreros para que trabajen en sus términos propios. ¿Neutralidad política y social de los Jurados Mixtos? ¿Pero es que ahora están sometidos o mediatizados por alguien? Si es así dígame claro también. ¿Es quizás que si llegasen a ocupar los primeros puestos de los Jurados Mixtos, esos magistrados que se señalan, iban a estar mejor servidos que lo están ahora? Puestos en todo, pensamos que esos señores, como todo el mundo, deberán tener sus inclinaciones políticas, y siendo esta una verdad innegable, ¿quién llegará a garantizar que el fallo de esos magistrados va a ser lo más justo y equitativo? ¿Y si todo ha de continuar en una situación tan poco clara como ahora se quiere demostrar, para qué esa otra modalidad?

A nosotros nos parece muy lógico que los radicales socialistas, igual que todo el mundo, aspiren a gobernar solos, o aumentar en el Gobierno el número de sus ministros, lo que no nos parece leal es que quieran llegar a esto con maniobras ni tratando de anular lo que ha hecho un ministro socialista en favor del pueblo obrero. Por lo que suceda recomendamos a los trabajadores que vayan tomando nota de cuanto se haga en perjuicio suyo, por los que se llaman sus defensores en los períodos electorales.

Justo Deza

RESTAURANTE DE NIQUEL GOMEZ

RESTAURANTE.—Teléfono 2508
Plato para el día 13.—Rifión de ternera a lo macharnudo.

Diputación Provincial de Córdoba

Secretaría.—Negociado de Fomento
ANUNCIO

A las doce horas del día doce del próximo mes de Agosto, se celebrará en el Salón de Sesiones de esta Corporación, la subasta anunciada en el «Boletín Oficial» de la provincia número 164 correspondiente al día de ayer, para la contratación de la reparación de explanación y firme de los kilómetros 1 a 12 del camino vecinal DEL KILOMETRO 15 DE LA CARRETERA DE BAENA A CABRA AL KILOMETRO 21 DEL CAMINO VECINAL DE CABRA A NUEVA CARTELLA, cuyo presupuesto de contrata asciende a la cantidad de 28.525'75 pesetas admitiéndose en la Secretaría de esta Diputación, hasta la hora de las trece del día 11 del citado mes de Agosto proposiciones para la subasta dicha.

Córdoba 12 de Julio de 1933.—El Presidente, Pablo Troyano.

VENTA "LA PRIMERA"



SALÓN DE MODA.—Teléfono 2855

DE
Chicote y Ligerito

Para buena Orquesta en La Primera
Para buen cocinero en La Primera
Para comer económico en La Primera
Para buen agrado en La Primera
Y para pasar un rato agradable en La Primera

Informaciones Telefónicas

(SERVICIO ESPECIAL FEBUS)

Parece seguro que el actual ministro de Justicia, don Alvaro de Albornoz, sea elegido Presidente del Tribunal de Garantías Constitucionales.-Continúan los informes de los letrados defensores en la vista por los sucesos de Agosto.-La huelga general en Salamanca.-La sesión de Cortes de esta tarde.

Madrid

Manifestaciones de Galarza. Albornoz propuesto para la presidencia del Tribunal de Garantías

MADRID, 5 t.—El señor Galarza manifestó a los periodistas que había asistido a la reunión de la minoría radical socialista que duró largo tiempo. Dijo que se había acordado mantener el tope del 40 y 20 por 100 en las elecciones de las minorías.

Agregó que la minoría había acordado hacer suya la propuesta de la candidatura del actual ministro de Justicia don Alvaro de Albornoz para la presidencia del Tribunal de Garantías y que daría cuenta de este acuerdo a las demás minorías incluso a la socialista.

Acuerdos de la minoría radical socialista

MADRID, 5 t.—En la reunión de la minoría radical socialista se acordó proponer al señor Albornoz para la presidencia del Tribunal de Garantías. Después trató del mitin de Eibar, acordando preguntar al comité ejecutivo nacional si el orador radical socialista que tomó parte en el mitin de Eibar lo hizo como representante del partido o con carácter personal. En el

primer caso la minoría facilitará una nota explicativa y en el segundo se juzgará la conducta de dicho diputado. Por último se acordaron otros asuntos de gran interés político.

Gana terreno la candidatura del señor Albornoz para la presidencia del Tribunal de Garantías

MADRID, 5 t.—En los pasillos del Congreso se comentaba la próxima elección para la presidencia del Tribunal de Garantías, ganando rápidamente terreno la candidatura del señor Albornoz, actual ministro de Justicia.

Los radicales socialistas han hecho suya la propuesta y es casi seguro que los demás partidos republicanos y los socialistas la voten.

Para los cargos de vocales se indicaba que a uno de ellos, caso de que a los socialistas no le interesase, iría un miembro de Acción Republicana.

En la secretaría general manifestaron que mañana se celebrará Consejo de ministros en el Palacio Nacional.

El crucero escolar por el Mediterráneo

MADRID, 4 t.—En la secretaría del Ministerio de Estado se ha recibido un telegrama del cónsul de España en Salónica, dando cuenta de la llegada a dicha capital de los alumnos españoles que realizan un crucero escolar a bordo del «Ciudad de Cádiz».

El despacho del Jefe del Gobierno

MADRID, 4 t.—El señor Azaña recibió la visita de los agregados militares de Inglaterra y Bélgica y después despachó con el subsecretario de la Presidencia señor Ramos y con el jefe del Estado Mayor Central general Masquet.

Una nota del Ministerio de Instrucción Pública

MADRID, 4 t.—En el Ministerio de Instrucción Pública se ha facilitado una nota recordando el plazo fijado para que los directores de colejos y demás centros docentes envíen la relación dispuesta por decreto de 17 de Julio, haciéndose ver a dichos directores la obligación en que se encuentran de dar cumplimiento a lo dispuesto antes del 16 con arreglo al modelo dal cuestionario número uno.

Propósitos del ministro de Marina

MADRID, 4 t.—El señor Companys recibió a los periodistas manifestándoles que como los jueves, día fijado para visitas, coinciden con los Consejos de ministros en el Palacio Nacional, había acordado recibirlos los miércoles a las doce de la mañana.

Dijo que el sábado recibiría a la comisión de marinos de Méjico que han venido a tratar de la construcción de barcos para aquella República.

Terminó manifestando que se está ocupando activamente de la redacción de algunas leyes de su departamento, tales como la de comunicación marítima y la de efectividad de los astilleros, con el objeto de resolver la crisis que atraviesan.

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

MADRID, 4 t.—El señor Casares Quiroga recibió la visita de una comisión de ganaderos de reses bravas, que le dió las gracias por el nombramiento de una comisión que entenderá en la clasificación del ganado.

También recibió a una comisión de jefe y oficiales de la Guardia civil, que le dió las gracias por las mejoras concedidas al Cuerpo.

El ministro recibió a los periodistas, manifestándoles que no tenía ninguna noticia de interés y se negó a contestar a las preguntas que aquellos le hicieron sobre actualidad política.

CONGRESO

MADRID, 6'30 t.—Comienza la sesión a las cuatro de la tarde, presidiendo Besteiro.

En escaños y tribunas más animación que otros días.

En el banco azul los ministros de la Gobernación, Hacienda y Obras Públicas.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Ruegos y preguntas

Los señores Serrano Batanero, Terreros y Fernández Tortosa formulan ruegos de interés local, constando a este último el ministro de Hacienda señor Viñuales.

Interpelación del señor García Hidalgo al ministro de Obras Públicas

La presidencia concede la palabra al señor García Hidalgo para que explique su anunciada interpelación al ministro de Obras Públicas sobre la distribución de créditos para caminos vecinales.

Comienza lamentando que el señor Prieto haya calificado de insidias sus manifestaciones y censura la forma en que el ministro ha hecho los libramientos para caminos vecinales.

Niega que la causa de la triste situación económica en Andalucía sea la mala cosecha.

(Besteiro abandona la presidencia, ocupándola el señor Gómez Paratcha).

Dice el señor García Hidalgo que ahora el señor Prieto afirma no quedan más que 20 millones de pesetas para obras públicas y esta cantidad la estima insuficiente para atender a la provincia de Córdoba y demás provincias andaluzas.

Lamenta que el Gobierno esté pen-

Se reúne la Firpe

MADRID, 6'30 t.—Se reunió la Firpe, adoptando acuerdos de importancia sobre las sesiones dobles de la Cámara, acordándose que éstas den comienzo el martes próximo.

El señor Galarza manifestó que antes de las vacaciones se aprobarán las leyes de Orden Público, de Vagos y de Arrendamientos de fincas rústicas. Dijo que las dos primeras quedarán aprobadas en la semana próxima y la de Arrendamiento quedaría terminada en varias sesiones dobles.

Lean mañana "EL SUR," LAS BASES DE TRABAJO DE LA BANCA

La interpelación del señor Ayast

MADRID, 6'30 t.—Los radicales han designado a los diputados Marraco y Torres Campaña para intervenir en la interpelación de Ayast sobre Jurados Mixtos.

El señor Martínez Barrios fue interrogado sobre la presidencia del Tribunal de Garantías y dijo que no decidirán nada hasta conocer el candidato del Gobierno.

El ministro de la Gobernación dimitirá si se aprueba el tratado con el Uruguay

MADRID, 6'30 t.—Se reunieron los diputados de la Orga acordando, con la anuencia del ministro de la Gober-

sando en aprobar aumentos de sueldos y mejoras a la Guardia civil cuando en Andalucía familias enteras se mueren de hambre por falta de trabajo.

Agrega que no viene en plan de guerra y únicamente pide sinceramente como andaluz y como diputado por esta región que el Gobierno preste atención al pavoroso paro obrero.

El ministro de Obras Públicas señor Prieto contesta al señor García Hidalgo.

Dice que siempre ha manifestado y lo repitió cuando contestó al señor Vaquero que lo que más le dolía era que los diputados fomentasen la dispersión de las provincias.

Justifica la inversión de los créditos para caminos vecinales y dice que no recuerda exactamente las palabras que él pronunció en el cambio de impresiones con los diputados andaluces, pero que sobre poco más o menos les dijo que no podían quejarse, ya que había otras regiones como la de Castilla, que estaba desatendida en mayores proporciones que Andalucía.

Dice que él ha puesto mucho interés en todo lo que se refiere a los créditos para caminos vecinales y de cuya posible inversión ya ha hecho referencia el ministro de Hacienda.

Lee datos para demostrar que Andalucía está favorecida y dice que los diputados castellanos sí podían lamentarse de que esta región se encuentra desatendida.

El señor Cabello (don Remigio) pronuncia unas frases que no se oyen y el señor García Hidalgo le increpa, promoviéndose un vivo diálogo entre ambos diputados, que la presidencia corta.

El señor García Hidalgo rectifica insistiendo en sus puntos de vista.

(Continúa la sesión).

nación, renunciar las actas si se aprueba el tratado comercial con Uruguay. También es seguro que el señor Casares Quiroga dimite la cartera de Gobernación caso de que sea ratificado dicho tratado.

Los socialistas proponen a Araquistain para la presidencia del Tribunal de Garantías

MADRID, 6'30 t.—Se reunió la minoría socialista. De Francisco manifestó que merecidamente el señor Albornoz todos los respetos, la minoría había acordado presentar candidato para la presidencia del Tribunal de Garantías al señor Araquistain y vocal de la misma al señor Cordero.

La Bolsa

Servicio telefónico del Banco Hispano-Americano correspondiente al día de hoy

Francos cambio máximo	46 90
Libras cambio máximo	39 80
Dólares máximo	8 55
Interior 4 por 100	68 25
Exterior 4 por 100	82 50
Amortizable 5 por 100-1920	93 40
Idem 5 idem 1917	88 00
Idem 6 por 100	00 00
Cédulas Banco Hipotecario 4 por 100	89 60
Idem 5 por 100	89 75
Acciones del Banco de España	532 00
Idem del Río de Plata	82 00
Idem ordinarias	90 00
Idem de M. Z. y A.	180 50
Banco Hispano-Americano	142 00
Idem F. C. Norte de España	188 00
Idem de Tabacos	188 00
Idem preferente Azucarera	183 35

Barriero anuncia una división en la minoría federal

MADRID, 4 t.—El diputado federal señor Barriero manifestó a los periodistas que en la reunión que celebró la minoría se tratará exclusivamente de la proposición de amnistía.

Dijo que en el seno de la misma se planteará una disparidad de criterios, dividiéndose la minoría. Con el señor Branchy Roca quedarán los diputados Marial y Arauz y se separarán los restantes miembros de la minoría.

«Miss Europa» vendrá a España

MADRID, 4 t.—«Miss Europa» ha enviado una carta a los periódicos diciendo que viene a España no por negocios sino por sentimientos y agrega que acudirá a cuantos festivales se le indiquen en que su presencia coadyuve al mayor éxito de los mismos en asuntos benéficos.

Una proposición del Sr. Rodríguez Piñero

MADRID, 4 t.—El diputado por Cádiz señor Rodríguez Piñero presentará esta tarde en las Cortes una proposición de ley solicitando se autorice al ministro de Marina para el abono de sueldos del personal despedido de la Compañía Transatlántica.

La maravillosa expedición Iglesias al Amazonas

Quienes deseen conocer la organización y detalles de esta hermosa empresa que continúa la tradición heroica de la hispanidad, adquiera en

LA IBERICA

la revista de la expedición. Precio de cada ejemplar, 2'50 pts.

PLAZA DE LA REPUBLICA. 14. Teléfono 1678

El convenio comercial con el Uruguay

MADRID, 4 t.—El diputado radical socialista don Ramón Nogues presentará a la comisión de Estado del Parlamento una proposición solicitando del Gobierno sea aprobado cuanto antes el convenio comercial con el Uruguay.

Anuncia que las Cámaras de Comercio del litoral se reunirán el domingo próximo para tratar de este proyecto y de solicitar su aprobación.

Las minorías agraria y vasco navarra

MADRID 4 t.—Esta mañana se reunieron en el Congreso las minorías agraria y vasco-navarra, presididas por don Abilio Calderón.

Se estudiaron varias enmiendas a algunos proyectos de ley y después se conoció una denuncia formulada por los agricultores sobre el robo de las cosechas.

Los diputados acordaron visitar en pleno al ministro de la Gobernación para darle cuenta de los hechos denunciados.

Se reúne la comisión de Agricultura

MADRID, 4 t.—Se ha reunido la comisión de Agricultura, estudiando el capítulo primero del proyecto de ley sobre arrendamiento de fincas rústicas.

Los reunidos expusieron sus puntos de vista que fueron acogidos con agrado por la comisión.

Audiencias del Presidente de la República

MADRID, 4 t.—El señor Alcalá Zamora recibió esta mañana en audiencia al embajador de Francia Mr. Herbert, que le presentó al nuevo agregado militar de la Embajada.

Continuación de la vista contra los encartados por los sucesos de Agosto

Informes de las defensas

MADRID, 5 t.—A las nueve y media de la mañana se reanudó la vista contra los encartados por los sucesos de Agosto.

La presidencia concedió la palabra al letrado señor Montoya, defensor del teniente Caro.

Sostuvo el letrado que su defendido no había tomado parte en el movimiento y rechazó una por una las imputaciones del fiscal de la República.

Estimó excesiva la petición de pena para su defendido, sosteniendo su inocencia.

Después actuó el señor Vidal y Moya, defensor del capitán don Baltasar Gil Marcos.

Dijo que su patrocinado no estaba en el lugar de los hechos y que cuando llegó la hora se presentó, entregándose a las autoridades legítimas. Termina pidiendo la absolución.

Se suspende la vista por unos minutos.

Provincias

Noticias de Alcazarquivir

ALCAZARQUIVIR, 4 t.—Con carácter interino ha sido trasladado a Nador para cubrir la plaza de juez de Instrucción, el que lo era en ésta de paz don José Planas Tovar.

Nuevas noticias de la huelga general de Salamanca

SALAMANCA, 5 t.—El gobernador manifestó que el conflicto obrero campesino continuaba extendiéndose por Peñaranda de Bracamonte y Alba de Tormes.

Anuncio en EL SUR

Colaboración

La revolución la han hecho los maestros de Escuela

Esta afirmación resulta un tanto atrevida; pero ¿por qué no ha de ser exacta? Cuando al cabo de más de dos años de proclamada la República, aún no sabemos a quién se debe, ¿por qué no atribuir el milagro a los modestos maestros de escuela?

No se debe a los intelectuales, aunque no han contribuido poco a ello Unamuno, Ortega Gasset, Marañón, Azaña, Araquistain, Jiménez de Asúa y tantos otros. Ni a los militares y políticos, ni a los republicanos y socialistas revolucionarios, ni a los tradicionalistas antidinásticos. Todos estos elementos, valiosos de por sí, nada hubieran conseguido aisladamente, porque ninguno de ellos es capaz de movilizar lo que es indispensable para toda Revolución. El PUEBLO, harlo, desengañado ya de programas y de promesas.

Y, sin embargo, la revolución se hizo, y de una manera completamente inédita en la Historia, que nos honra a todos, porque todos contribuímos a sustituir un Régimen con otro. Y sólo «Juan del Pueblo» fué el héroe de la jornada.

«Juan del Pueblo» es un ente que no existe, y sin embargo le conocemos todos. Es el obrero manual y el empleado modesto, que sólo aspira a que su trabajo esté decorosamente retribuido. Es el patrono, que sólo aspira a obtener de sus operarios o dependientes el rendimiento legítimo del trabajo; y de sus clientes, el beneficio proporcionado al capital que aporta. Es el banquero o el negociante, que sólo aspira a las utilidades de un negocio lícito. Es el contribuyente que lucha con todas las cargas del Fisco y cumple sus deberes sociales sin dar lugar a multas, arrestos ni castigos de ninguna especie.

Es el sacerdote, el maestro, el ingeniero, el abogado, el médico... que no ven en sus carreras un privilegio para explotar a los demás. Es el militar, que no tiene más política que su bandera, y es el aristócrata, que, sin renegar de su prosapia, no se limita a ser una figura decorativa y rinde a la sociedad la utilidad que le corresponde como uno de tantos ciudadanos.

Si Salmerón y Castelar, Pi y Suñer y Ruiz Zorrilla hubieran contado con un «Juan del Pueblo» como el actual... ¿qué no hubieran hecho aquellos hombres cumbres, en cuyas manos fracasó la primera República? Ahora tiene mucha más cultura que entonces y se la debe a los discípulos de Costa y de Manjón, de Surot y de Giner de los Ríos, que, defendiendo distintas ideologías, no anatematizaban las ajenas, y han hecho posible que sus alumnos, asimilando lo que todas las ideologías tienen de común, no consideraran enemigo irreconciliable al que las profesas contrarias. Y así ha podido hacerse la unión de los españoles, de los que dijo no recuerdo qué poeta:

«No temas que apagar España deje la hoguera que encendió la intransigencia. Todos quieren tostar, la diferencia está en tostar a un fraile o a un hereje»

Ahora «Juan del Pueblo» no quiere

tostar a nadie. Gracias a los maestros de escuela sabe que todos somos hijos de la misma Madre—que es la Patria común—. Que todos somos iguales en deberes y en derechos, y que todas las ideologías políticas y religiosas son igualmente respetables, sin que ninguna goce del privilegio de imponerse a las otras.

Gracias a los maestros de escuela, «Juan del Pueblo» sabe lo que puede y lo que vale. No olvidemos que por su cultura se ha proclamado la segunda República sin verter una sola gota de sangre; pero no olvidemos tampoco que de la misma manera puede triunfar la reacción, si, desengañado de nuevo, vuelve la espalda a los republicanos, como se la volvió a los monárquicos. Porque, gracias a unos cuantos ciudadanos modestos y oscuros, sabe que cada ciudadano con voto es un Rey, y seguramente no está dispuesto a afiliarse a ningún partido que le imponga sus candidatos, y está firmemente resuelto a que la revolución no se quede en sustituir banderas y símbolos y zarandajas, sino que llegue a donde pueda y deba llegar sin traspasar los límites que la razón imponga.

«Juan del Pueblo» debe a los maestros de escuela el conocimiento de que no son leyes nuevas lo que más precisan, sino un recto criterio para aplicarlas con justicia. De que en España no está vedada para nadie ninguna posición social; lo que precisa es equilibrar con justicia los méritos de los ciudadanos, y, en éstos, inteligencia y rectitud para no pretender más que lo justo, y consciencia y dignidad para no conformarse con menos.

Y, en fin, gracias a los maestros de escuela—y ésta ha sido la verdadera revolución—, sabe «Juan del Pueblo» que es el verdadero Soberano, y que los políticos de todos los matices están obligados a respetar su ideología, que no es otra que la VERDAD, la JUSTICIA, la LIBERTAD y el RESPETO.

Semariáquez. Julio, 1933.

No deje de asistir a la inauguración del espectáculo veraniego en el Kiosco Guerrero, frente a la Puerta de Hierro. Precios baratísimos. Entrada por el consumo.

GRANJA ROYAL

El lugar más elegante de Córdoba y en el mejor sitio. RIQUISIMOS APERITIVOS HELADOS PARA HOY: Crema tostada. Mantecado. Crema de Chocolate. Leche Merengada. Crema de Albaricoque. Granizada de Almendra. Granizada de Café.

Calle MALAGA

La Colonia Escolar Marítima de Córdoba

El reconocimiento de los niños

Mañana, día 13, de once de la mañana a una de la tarde, se efectuará en el Grupo Escolar de Colón el reconocimiento médico eliminatorio de los niños de las escuelas nacionales propuestas para constituir la Colonia Marítima de Córdoba que ha de instalarse en el Sanatorio Nacional Marítimo de Torremolinos, contiguo a Málaga.

En consecuencia, los niños propuestos, sin esperar más citación que esta publicada por el amable conducto de la Prensa, habrán de personarse en el día y hora expresados en el lugar antedicho.

Sandalio Vidal

es el que vende la mejor carne de cordero a 3'20 kilo y carne de Macho a 2'80 en el conocido puesto de la Plaza de Abastos.

Segunda Verbena del Grupo Artístico Socialista

A requerimiento de un buen número de afiliados y alentados por el triunfo obtenido en la anterior, este Grupo anuncia la celebración de otra Verbena para el próximo sábado 15, en su domicilio, Casa del Pueblo.

Los organizadores están desplegando gran actividad para superar el éxito conseguido en la anterior.

El elemento obrero, afecto a la Unión General de Trabajadores y al Partido Socialista, puede recoger, sin pérdida de tiempo, su invitación en la Conserjería de la Casa del Pueblo.

Comestibles y Ultramarinos de Juan Moyano

Especialidad en Cafés. Tueste diario. RODRIGUEZ MARIN, 26 (antes Espartería).—CORDOBA

De la provincia

VILLAHARTA

Incendios en el campo

Rafael Galán Pérez ha denunciado a la Guardia civil que en la finca «Pedriguero» se declaró un incendio, ardiendo una era de avena.

EL VISO

En la finca «Manglada Baja» se declaró un incendio que comenzó en unas rastrojeras.

Tras grandes esfuerzos unos operarios de las fincas cercanas consiguieron extinguir el fuego tras cuatro o cinco horas de trabajo.

Fueron pasto de las llamas unas setenta fanegas de rastrojera, trigo y cebada, diez fanegas de trigo en carga, veinte de trigo, cuarenta de cebada y ochenta y cinco chaparros.

Los daños han sido calculados en unas 1.145 pesetas.

LUCENA

Hurto de caballerías, rescate de algunas de ellas y detención de los cuatros

En una finca denominada «Cuenca», fueron hurtadas catorce caballerías mulares y una caballar.

La Guardia civil hizo pesquias ejecutando largas correrías, logrando detener a los gitanos autores de la sustracción Julián Cárdenas Gallego, Juan Salgado Maldonado, Dolores Carrillo González y Eduviñis Cárdenas Gallego.

Les fueron intervenidas veintinueve caballerías, pues a más de las antes citadas se habían apoderado de otras en distintos sitios.

El acto antifascista del domingo

Avanza la organización del acto antifascista del próximo domingo 16, a las once de la mañana, en el Gran Teatro.

El diputado Balbontín ha anunciado su llegada para dicho día.

El diputado Ramón Franco se encuentra actualmente enfermo. Si no mejorase para dicha fecha, lo sustituirá otro orador.

Además de los citados y del diputado García Hidalgo harán uso de la palabra representantes de varias organizaciones.

Las localidades están ya agotadas.

Ideal Cinema

Anoche en el Ideal Cinema (Plaza de Toros) se estrenó la película sonora «Ufa» «Manolesco».

Se trata de una interesantísima producción.

Varias preciosas escenas se desarrollan en la Costa Azul.

El argumento, trama y desenlace son interesantes. La presentación exquisita.

Esta nueva producción fué del agrado del numeroso público que a diario concurre a la Plaza de Toros.

Un incendio

En la finca «Campiñuela Alta», de este término, se declaró un incendio, ardiendo cien fanegas de tierras pobladas de monte alto y monte de olivo.

Las llamas propagáronse a la finca contigua, «Navalagrulla», quemándose también unas cien fanegas de tierra, en su mayor parte de monte bajo.

Créese que el siniestro fué casual. Las pérdidas ascienden a unas dos mil pesetas.

Niños y niñas

¿Queréis tener algún dinerillo para ir al cine, comprar un libro, un juguete, caramelos u otra cosa que os sirva de provecho? Pues poner atención.

Os habla Padilla Crespo. ¿No me conocéis? Yo soy el sombrero más popular de España, cuya popularidad la he conseguido por vender barato ¡Ojo, niños! ¡Ojo, niñas! Tener vista, poner oído, agudizar vuestro ingenio, pues desde pequeños hay que practicar para que cuando seáis mayores podáis tener seguros los garbanzos, que cada día están más difíciles de conseguir. Escuchad el trabajo que exijo:

Enteraros si vuestros padres, hermanos o parientes han comprado en la sombrerería de Padilla Crespo, Gondomar, número 11. Comprad todos los días EL SUR, recortad y rellenar el boletín Sombreros Padilla Crespo y presentándolo en dicha sombrerería os entregaré en el acto un premio.

BOLETIN

Sombreros Padilla Crespo GONDOMAR, 11.-CORDOBA

D. (1)

con domicilio (2)

calle núm.

Ha comprado (3)

en la Sombrerería de PADILLA CRESPO, Gondomar, 11.

El día de 1933

Firma del comprador, Firma del niño que presenta el boletín,

VALOR QUE SE ABONA

Por un sombrero de fieltro. . . 50 cts.

Sombrero de paja, gorra o boina 25 »

Compostura de sombreros. . . 15 »

(1) Nombre del que efectuó la compra.

(2) Población.

(3) Sombrero de fieltro, paja, gorra, boina o compostura.

Dr. Ansorena

Ha trasladado su Clínica, de Sevilla, 9 a Gran Capitán, núm. 17.

Sanatorio «Ansorena»

La europea que fué invitada a una ceremonia de encantamiento

(Final que viene de primera plana)

Bueno, dejemos a la escritora que continúe remontándose río y lugar común arriba, y lleguemos a las «formidables ruinas arquitectónicas» donde la mágica reunión debía tener lugar. ¿Qué ocurrió en ella? No los sabe muy bien la intrépida muchacha, porque no bien entró diósele a beber cierto líquido misterioso, que la hizo quedar en un estado semiinconsciencia. Sin embargo, pudo darse cuenta de que entre la concurrencia había representantes de todo el Continente negro: «Nubios de aire señorial y barbas crespas, gitanos, árabes, marroquíes, beduinos, tunecinos y hasta guerreros caftres con escudos de piel de hipopótamo y hachas de cuerno de rinoceronte». Y vio, también, que:

«Sobre el centro de la estancia aparecía una especie de altar de piedra. Un anciano de barba de armiño se acercó a él y varios ayudantes se acercaron trayendo un buey. (¿El buey Apis, que aún se dice que vive entre los «fellaheens»?).

«Armado de un cuchillo de grandes dimensiones, el anciano se acercó al animal, fuertemente sujeto, y hundiéndole en la nuca la acerada hoja, lo abatía a sus pies y regó con su sangre, recogida en una vasija de metal, el suelo hacia los cuatro vientos. Luego, mojando el índice en la misma sangre, fué trazando un triángulo sobre la frente de cada uno de los circunstantes, que se iban acercando al altar.»

«Después, se entregaron todos a unos extraños cantos en lenguaje copito. Más tarde... «nada, el vacío... el Nirvana... El olvido completo, absoluto».

Miss Winifreda Blackman, no pudo sino levantar una punta del denso velo que cubren las prácticas de magia negra del misterioso y supersticioso Egipto...

Sebastián Bas Calvet

Asamblea de Acción Republicana Delegación del Trabajo

Acción Republicana celebró Asamblea el día 10 del actual, tratándose importantes problemas políticos para la provincia.

Entre otras cosas se acordó celebrar un gran acto público el día 23 del actual, al que asistirán destacadas personalidades del Consejo Nacional, que tomarán parte en el mismo, cuyos nombres se indicarán oportunamente, así como el lugar donde ha de celebrarse dicho acto.

También se acordó felicitar al señor Gobernador civil de la provincia por sus gestiones llevadas a cabo en Madrid en beneficio de Córdoba, recabando trabajo y otras mejoras.

Entre todos los asistentes existió la mayor cordialidad, desenvolviéndose la Asamblea dentro del mayor entusiasmo.

Por último se acordó enviar los siguientes telegramas:

«Ministro de Obras Públicas.—Acción Republicana en Asamblea general celebrada anoche, acordó por unanimidad felicitar a V. E. por concesión de créditos para obras en esta provincia, cuya necesidad era imperiosa.—José Guerra, presidente.»

«Presidente Consejo de Ministros.—Acción Republicana en Asamblea general celebrada anoche, acordó por unanimidad felicitar a V. E. por concesión de créditos para obras en esta provincia, cuya necesidad era imperiosa.—José Guerra, presidente.»

«Luis Zulueta, Congreso de los Diputados.—Acción Republicana de Córdoba en Asamblea general celebrada anoche, acuerda felicitarle efusiva y cordialmente por su ingreso en este partido, al que viene a prestarle una gran valía y prestancia intelectual.—José Guerra, presidente.»

Enrique Villegas OCULISTA

Consulta diaria de 1 a 5 de la tarde SAN FELIPE, 9. TEL. 1337. CORDOBA

RADIO. ¡ATENCIÓN!

Receptores PILOT

5 Válvulas altavoz dinámico 375-
6 Válvulas altavoz dinámico 775-
8 Válvulas altavoz dinámico (dos ondas) 990-
8 Válvulas onda extracorta, normal y larga 1353-

VENTA EXCLUSIVA CORDOBA Y JAEN

Viuda de Martínez Rücker

Claudio Marcelo, 13.-CORDOBA
VENTAS A PLAZOS. Taller de reparación de toda clase de receptores. Instalación de antenas. Venta de material de Radio. Solicite sin compromiso una audición del receptor preferido a esta casa. Pianos, Gramolas, Armonios, Pianolas. Instrumentos de Bandas y Accesorios. Solicitamos representantes.

Solución de la huelga de los obreros de la carretera de Castro del Río

El delegado de Trabajo señor Ruano Fernández, al recibimos hoy en su despacho oficial, nos comunicó que con arreglo al acta que se había firmado ayer tarde entre obreros y el ingeniero jefe de las obras de la carretera de Córdoba a Castro del Río, en el Jurado Mixto correspondiente y a su presencia había quedado terminada la huelga que los obreros sostenían desde hace tres días en solicitud de que se le reconocieran los kilómetros que tenían que recorrer para ir a los distintos tajos.

En el acta se reconoce el derecho que tienen los obreros de que se le abone un plus de 25 céntimos por cada kilómetro que tengan que andar más de los cuatro que marca la ley, habiéndose convenido un recorrido medio de nueve kilómetros, teniendo que percibir cada obrero 1'25 pesetas diarias por camino.

La jornada en el tajo será la legal, de ocho horas.

Horas de visitas

El señor Ruano Fernández nos rogó hiciéramos público, para conocimiento de los interesados, que las horas de visitas serán desde hoy en adelante de doce a una de la mañana y de siete a ocho de la tarde.

Se señala este horario con el fin de descongestionar el gran trabajo que pesa sobre la Delegación.

Despacho de Semillas de todas clases

de

Salvador Enriquez

Especialidad en Garbanzos de Castilla.

Mercado Central 322 al 324. CORDOBA

Almacén de Carbones Minerales y Vegetales

Felipe Carracedo

Reyes Católicos CORDOBA Telf. 2606

SUN INSURANCE OFFICE

Compañía Inglesa de Seguros
Fundada en Londres en 1710. La Compañía de Seguros más antigua del mundo

Capital y Reservas, exceden de 200.000.000 pesetas

Incendios - Accidentes del Trabajo - R. C. Automóviles - Individual - Robo

DELEGADO EN CORDOBA:

MANUEL GARCIA PRIETO, calle Alfaro, 45, segundo

Lea usted EL SUR